

Bestyrelsesmøde 30-08-2021

Formalia

Valg af referent: Mette

Valg af ordstyrer: Anna

Godkendelse af referat fra sidste møde: Godkendt.

Klager

Ingen officielle klager.

Saldoopgørelse

42.949,90 kr.

Siden Sidst

Sofa og bord sat op i fællesrummet. Borde omrokeret.

Dagsorden

Beboermøde

- Bestyrelsen møder kl 16 for at forberede.
- Vi har lærred til projektor, men Caroline skriver til Henning og spørger om han medbringer projektor. På dagen hjælper Michael og Jonas med at sætte projektor og lærred op.
- Anna og Mette sammenstykker præsentation til dagen.
- Michael er dirigent.
- Anna og Mette skiftes til at være referent (på Mettes computer).
- Der bestilles pizza til kl 18. Jonas bestiller.

Corona-restriktioner: restriktioner fjernes 10 dage før mødet, men bestyrelsen har besluttet at forholde sig til corona, som om det er kontaktsmitte. Dvs. borde opsættes, så man ikke sidder med 1 meters mellemrum, men at der placeres håndsprit rundt omkring i rummet, slik tages med skeer fra skåle eller er indpakket, og bestyrelsen serverer maden.

Mette og Caroline køber ind (husk håndsprit!). Peter kommer evt.

Beboerforslag

Facebook-begivenheden gendeles i Facebook-gruppen med tekst omkring beboerforslag.

Bestyrelsen som helhed laver et beboerforslag om at ændre på perioden for regnskabsåret. Jonas indsender forslaget.

Bestyrelsesmedlemmer

Fortsætter: Christian, Caroline, Jonas (som suppleant, muligvis), Anna, Michael

Stopper: Peter, Mette

Fast rengøring til fællesrummet

Caroline undersøger priser for regelmæssig rengøring.

Nye spil

Der købes nye spil til fællesrummet. Caroline og Anna køber spillene.

Planlægning af fest

Fest var fastsat til 15. oktober, men da næsten ingen fra bestyrelsen kan den dag, flyttes datoen. Det er nu den 8. oktober.

- Tema: der laves en afstemning på Facebook. Opslaget skal være oppe i en uge, hvorefter beslutningen er taget. Mette laver opslaget. Caroline laver begivenheden.
 - o Temaer: James Bond, 80'er, Star Wars, Hawaii, Halloween
- Alkohol og snacks: Caroline og Jonas
 - o Anna laver indkøbsliste.
 - o Evt. kontakte Albani el.lign. for at spørge til sponsorat.
 - o OBS: husk alkoholfri muligheder!
- Pynt: Nye bestyrelsesmedlemmer?
- "Skema" til bartendere.
- Print drinks-sedler (5 drinks)
- Turneringer og præmier
 - o Førertrøje (eller kappe)
 - o Beerpong-turnering + evt. andre konkurrencer
 - o

Udlån af parkeringspladser til Veteranhjemmet

Veteranhjemmet vil gerne anvende parkeringspladserne ved Squashcenteret 5. september i tidsrummet 7:30-16. Jonas laver et opslag til information på Facebook.

Kollegie-koncerter (takket nej)

Der er takket nej, da der ikke er plads på kollegiet.

Næste møde

Kan ikke besluttes nu, da der etableres ny bestyrelse før tiden er kommet til næste møde.

Eventuelt

Bunkeren: Anna kontakter KBS om hvordan reglerne for ophold i Bunkeren egentligt er.

Åbne vinduer i bygninger: bestyrelsen sørger for at lukke "offentlige" vinduer i bygninger, når det regner.

Når den nye bestyrelse er etableret, snakkes der om at peppe fællesrummet op.